

Лицейсты приняли участие во Всероссийской акции «Нет ненависти и вражде».

С 5 по 14 ноября 2024 года на территории Российской Федерации проводилось федеральное оперативно-профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде», направленное на предупреждение и пресечение экстремистской деятельности, формирование нетерпимости к экстремистской идеологии, негативного отношения к радикальным объединениям и движениям, а также укрепление межэтнического и межконфессионального согласия.

Сотрудники полиции проводят профилактические встречи со студентами и школьниками. Учащимся разъясняют значение понятия «экстремизм», его проявления, а также доводят информацию об ответственности, которую несет каждый гражданин за участие в данной деятельности.

Особое внимание сотрудники полиции уделяют уголовной ответственности за распространение в сети Интернет и, в частности в социальных сетях, информации, направленной на возбуждение ненависти или вражды, а также на унижение человеческого достоинства.

Участники акции рекомендуют молодым людям быть бдительными и осмотрительными, не размещать в социальных сетях материалы, способные возбудить ненависть либо вражду по отношению к другим людям, а также не оставлять комментарии, оправдывающие действия экстремистов.



В лицее проходят профилактические беседы «Давайте дружить» (1-2 классы), «Учимся жить в многоликом мире» (3-4 классы), «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья» (5-6 классы), «Нации и межнациональные отношения» (7-9 классы), «Основы конституционного права и свободы граждан России в области межэтнических и межконфессиональных отношений», спортивные соревнования и флеш-моб.

14 ноября в 5-х классах интерактивные занятия «Нет ненависти и вражде» провела социальный педагог Строгонова Е.В., а педагог-психолог Кушля Ю.А. провела для ребят из 4В класса 11 ноября тренинг «Мир мальчиков и девочек», в ходе которого четвероклассники учились лучше понимать друг друга, уметь высказывать своё и принимать чужое мнение.

Учащиеся 9-х классов приняли участие в диспуте, направленном на профилактику несовершеннолетних в террористическое движение "Колумбайн", который провели сотрудники УМВД по Московскому району.

